



В Международный день защиты детей сотрудники ряда территориальных следственных отделов СК России по Свердловской области поздравили с праздником воспитанников детских учреждений (ФОТО)



Следственными органами СК России по Свердловской области на постоянной основе осуществляется шефская поддержка находящихся на их территории детских учреждений. Выражается она не только в проведении среди несовершеннолетних профилактических, лекционных, спортивных мероприятий, но и в поздравлении ребят с различными праздниками — Новым годом, Днем знаний и т. д.

Одним из главных праздников, с которым следователи СКР, безусловно, поздравляют своих подшефных, является Международный день защиты детей, отмечаемый мировым сообществом с 1950 года.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Так, сегодня участие в проводимых в детских учреждениях предпраздничных мероприятиях приняли сотрудники следственного отдела по г. Алапаевск (они посетили ГКУ «СРЦН г. Алапаевска»), следственного отдела по Тагилстроевскому району г. Нижний Тагил (ГБУ СОН СО «СРЦН Тагилстроевского района города Нижний Тагил»), следственного отдела по Железнодорожному району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области (ЦВСНП ГУ МВД России по Свердловской области).

В качестве подарков следователи преподнесли детским учреждениям и их воспитанникам предметы бытовой техники и спортивный инвентарь.

Изображения



01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1132660>